

PULSUL



Bisericii Creștine Baptiste Biruința

An XII, nr. 577 din 18 decembrie 2011

DIN CUPRINS:

pag. 2 **Vremea colindelor**

pag. 3 **Cu sau fără?**

EDITORIAL

pastor Daniel Chereji



DINTRE CARE VEI FI?

Se apropie sărbătoarea Crăciunului. Vom celebra Întruparea. Ne vom aminti cu emoție că Dumnezeu S-a făcut om, că Necuprinsul S-a lăsat cuprins de o iesle, că Fiul a venit să fie ca noi, să fie cu noi și să moară pentru noi.

Pregătirile primului Crăciun începuseră, iar itele întrupării urmau să se desfășoare. Iosif și Maria călătoreau spre Betleem. Magii deja plecaseră din Răsărit urmărind cu consecvență steaua care-i va duce la iesle.

Păstorii își pășteau turmele cu conștiinciozitate neștiind că în curând vor fi martorii unei experiențe divine neuitate.

[Continuare pag. 2](#)

Simeon și Ana așteptau cu înfrigurare să vină Mesia. Renunțând la lumea de aici își legaseră inima de Dumnezeu scrutând din curțile Templului lumea care venea să se închine, cu speranța că într-o zi îl vor întâmpina pe însuși Domnul.

Amândoi, fără să știe unul de altul repetau murmurând cântarea de laudă pregătită pentru Împăratul.

Marii preoți și cărturarii, tobă de Lege, erau încurcați de neașteptare nepunând să vadă nimic dincolo de litera legii.

Irod ca de obicei, vedea în jurul său intrigi și încerca din răsuferință să-și consolideze o domnie pe care oricum avea să o piardă.

Soldatii își ascuțeau săbiile cu care curând aveau să-i spintece pe copiii din Rama. În tot acest timp Dumnezeu își desfășura istoria, pregătea în tăcere evenimentele și folosea oamenii pentru împlinirea planurilor Sale.

Cerul fierbea de emoție și nerăbdare să-și vadă Stăpânul așezat în iesle.

Corurile de îngeri repetau cu pasiune melodia încă neuzită a primului colind.

Apoi toți s-au întâlnit la iesle. Unii ca

să-L vadă, să i se închine și să-L recunoască pe cel care a venit să le fie Mântuitor și Rege.

Alții ca să încerce să-L suprime, să-L renege și să caute să-L omoare.

Tu dintre care vei fi?

Ești dintre cei care așteaptă cu înfrigurare să i se închine? Ești printre cei ce îl doresc cu ardoare? Ești dintre cei care și-au pregătit cântările de laudă în cinstea Lui?

Te afli printre oamenii care își vor face inima casă spunând: vino Doamne Isuse?

Sau ești printre cei care ascut săbii? Ori ești dintre cei nepăsători și indiferenți față de suflet, dornici doar să-și sature propriul pântec?

Poate ești printre cărturarii care știu multe dar fac puțin sau nimic pentru salvarea lor. Sau poate îți pasă prea mult de starea ta prezentă fără să crezi că ar trebui să te mai gândești la veșnicie?

Dintre care vei fi?

Vei fi dintre cei care vor rata și de această dată Crăciunul sau nu te vei mulțumi decât cu însuși Împăratul? Tu dintre care vei fi?

Vremea colindelor

“Colinde, colinde! / E vremea colindelor, / Căci gheața se-ntinde / Asemeni oglinzilor”, desenează, cât se poate de plastic, versurile din celebra poezie a lui Mihai Eminescu.

Dincolo de farmecul răspândit de ghirlandele luminoase ale municipalităților, de febra pregătirilor, care ne surprinde pe toți alergând, pe acordurile arhicunoscute și agasante ale pieselor precum “Last Christmas”, mai presus chiar și de bunăstarea creată de mirosul cozonacilor aburinzi, care ne fac nostalgici, ducându-ne cu gândul la cel

mai frumos Crăciun petrecut împreună cu cei apropiați, evenimentele petrecute la nașterea lui Isus Hristos au o dimensiune cosmică.

Din cerul plin de slavă, din glorie, din starea de armonie perfectă, Dumnezeu, în marea sa milă, din compasiune față de creaturile sale pune în aplicare planul de mântuire. În lumea dezzechilibrată, plină de silnicie și de orori, în care singura constantă este degradarea în progresie geometrică, colinda îngerilor se răspândește cu repeziciunea și forța unei avalanșe apocaliptice, provocând dezbinare și cutremur în (ne)orânduiala lumii. Dumnezeu coboară pe pământ, om printre oameni!

Dorin Chereji

Cu sau fără?

| *A venit la ai Săi, și ai Săi nu
L-au primit.*

(Ioan 1:11)

*Ne apropiem cu pași repezi de
momentul mult așteptat cu bu-
curie de milioane de oameni din
întreaga lume, Crăciunul.*

Pregătirile intră în linie dreaptă.

Una dintre colidele care vor ră-
sună pe străzile noastre de
aceste sărbători este colinda
populară Deschide ușa creștine. E ade-
vărat că ea nu transmite vreun mesaj, dar
e bună de forțat zăvoare în spatele cărora
se poate găsi ceva de mâncat și de băut.
Mesajul sugerat este că, ar fi bine ca cei
care aud colinda să deschidă ușa și să as-
culte apoi următoarea colindă: Ne dați ori
nu ne dați? Și dacă cei care colindă vor
purta și niște măști de brondoși, vei simți
totul ca pe o reală amenințare.

Și totuși, Crăciunul are de oferit un
mesaj atât de minunat. Fiul lui Dum-
nezeu, Isus Cristos a venit în lumea noas-
tră să ne ofere mântuirea. Când S-a
născut, nu a fost așteptat și primit cum
s-ar fi cuvenit, ca un Rege. Defapt, chiar
a fost căutat pentru a fi omorât. Încă de
la nașterea Lui a fost sub amenințarea
morții. El avea de oferit oamenilor cele
mai minunate daruri. El are și astăzi de

oferit lucruri pe care lumea aceasta nu le
poate oferi. El va bate și în acest an la
multe inimi oferind iertare, viață veșnică,
pace cu Dumnezeu, eliberare de sub stă-
pânirea păcatului și de sub condamnarea
iadului. Lucrurile după care tânjesc oa-
menii în inima lor se cunosc după urările
pe care și le fac la sărbători. Ei bine, toate
acestea le poate oferi doar Isus Cristos. O
simplă urare nu împlinește automat aceste
mari dorințe în inima omului. Nu poți fi
și fericit și ignorant față de Isus Cristos.
Nu poți avea pace respingându-L pe Isus.
Reclamele ne spun că pentru a putea trăi
bucuria sărbătorii avem nevoie de un anu-
mit telefon mobil, cu un abonament foar-
te scump, sau mese care să conțină
neaparat acest produs al lui cutare com-
panie. Fals!

Dacă vrei să experimentezi cu adevărat
bucuria Crăciunului, atunci deschide
ochii să vezi adevărata lumină a Crăci-
unului, pe Isus. Deschide inima pentru a
primi adevăratul mesaj al Crăciunului-
mântuirea prin Isus. Deschide brațele
pentru a primi darul lui Dumnezeu, pe
Isus și deschide gura să spui altora despre
Isus.

...Dar tuturor celor ce L-au primit,
adică celor ce cred în Numele Lui, le-a dat
dreptul să se facă copii ai lui Dumnezeu.
(Ioan 1:12)

Sărbători fericite cu Isus!

Nicu Lăcătuș

Pentru mulți oameni din lumea
aceasta, din păcate „BISERICA”
este doar un cuvânt format din
opt litere. V-ați întrebat vreodată ce în-
seamnă pentru dvs. acest cuvânt?

Eu unul știu sigur că pentru mine în-
seamnă mai mult decât o simplă clădire,
mai mult decât un simplu cuvânt...aș

compara-o mai degrabă cu o familie mai
extinsă.

Biserica Biruința este locul unde am
crescut, unde am copilărit, locul unde m-
am maturizat. Fiecare membru al acestei
familii a ajutat la schimbarea vieții mele.

Mulțumesc Domnului pentru că m-a
așezat în această biserică.

Marius Buruiian

Ne rugăm pentru:

Recitalul de colinde care va fi susținut Joi de corul bisericii noastre în Piața Revoluției (Platoul București).

Atmosfera și programe pline de prezența Duhului Sfânt de aceste sărbători.

Fratele Marian Seraz care a fost diagnosticat cu o tumoare pe pancreas și care urmează să fie operat.

Crăciunul

*Noi n-am știut că-n noaptea-aceea rece,
La Betleem, în iesle, lângă boi,
Plângând ni se năștea în grajd un rege,
Din cerul slavei coborât la noi.*

*Ni Te vestiseră demult bătrânii,
Și-n visul lor profeții Te-au văzut,
Te așteptau și robii și stăpânii,
Dar ai venit, și nu Te-am cunoscut.*

*De-atâtea ori, cu glasuri legănate,
Preoții ne citeau din sulul scris,
Și toți stăteam cu suflete furate
De dorul lui Iehova cel Promis.*

*Dar cine-ar fi putut atunci cunoaște
Că Tu, Mesia, așteptat din veac,
Vei coborî smerit și Te vei naște
Ca cel mai slab din oameni și sărac !*

*Credeam că ceru-n fulgere aprinse
Ne va orbi cu ochii Tăi de jar,
Când colo Tu Te naști pe paie-ntinse
La pâlpâirea unui felinar !*

*Palatele erau și-așa prea multe,
Puteai găsi în ele pat curat,
Dar ai lăsat ciobanii să-Ți asculte
Duiosul plâns, Copile minunat !*

*Tu, Creatorul lumilor de astre,
În paie, Doamne, să ajungi să stai ?
Din tronul Tău, pe drumurile noastre,
Uitat și nici măcar un pat să n-ai ?*

*Dar azi, când casele sunt pline,
Când toți sătui trăiesc în bogății,
Se mai gândește cineva la Tine,
Copile sfânt, că iarăși ai să vii ?*

*O, cum să nu ! Isuse, ia privește:
Palatele, Te-așteaptă luminos,
Și-mpodobită lumea pregătește
Și pentru Tine un Crăciun frumos...*

*Ți-au scos în frig, afară, lângă poartă,
Cumva pe-aicea iarăși de-ai să treci,
O iesle, ca să-mparți aceeași soartă,
În staul să Te naști, în paie reci !*

Valentin Popovici

ERATĂ

Titlul editorialului din numărul trecut este **SUFLET FERICIT** și nu **SUFLET RĂTĂCIT**.



Biserica Creștină Baptistă
„**BIRUINȚA**”

Telefon: (004) 0362-411252
www.biruinta.ro; contact@biruinta.ro
430131 Baia Mare, str. Iuliu Maniu nr.3B

Responsabil număr: Nicu **LĂCĂTUȘ**

Anunțuri

Marti - ora 18 - Studiu cu familiile tinere
Miercuri - ora 18 - Repetiție de cor
Joi - ora 18 - Concert de colinde în
Piața Revoluției

SERVICIILE

DE ÎNCHINARE DE CRĂCIUN

Sâmbătă - ora 18
Duminică - ora 10 și 17